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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/005451-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a convocatorias para la mejora de la eficiencia energética en las 
distintas instalaciones públicas.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de mayo de 2014, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/005451, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a convocatorias para la mejora de la 
eficiencia energética en las distintas instalaciones públicas.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de mayo de 2014.

La Secretaria Segunda de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el 
artículo 150 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

El día 24 de abril de 2014, la Junta de Castilla y León, a través del "Portal de 
comunicación", hacía pública la siguiente noticia:

"El Consejo de Gobierno ha autorizado 1.209.252 euros a tres empresas de servicios 
energéticos para acometer cambios para la mejora de la eficiencia energética en distintas 
instalaciones públicas."

En la misma se hace referencia a las empresas que acometerán las distintas 
actuaciones que describen y se expresan las cuantías de la subvención a percibir.
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Por ello se formulas las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué convocatorias responden las subvenciones a que hace referencia la 
noticia citada?

¿Por qué procedimiento se han seleccionado los proyectos subvencionados?

¿Por qué procedimiento se han seleccionado las empresas beneficiarias?

¿Con cargo a qué partidas presupuestarias se han otorgado dichas subvenciones?

Valladolid, 25 de abril de 2014.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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